

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лиза

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.01.2005 21:46:06

формирования заключения врача: 22.01.2005 21:15:46

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/7350/answer/7351>



Заключение врача

Уважаемая Лиза! Постоянно большое количество песка («песок» - это сленг врачей, правильно говорить повышенное количество солей) является признаком обменных нарушений (мочекислотога диатеза). Расширение чашечно-лоханочной системы (имеют значение размеры расширения) чаще всего являются признаком нарушения оттока мочи из почки. Удачи!